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I live within 2 blocks of the
corridor

I work within 2 blocks of the
corridor

I use the corridor to reach a
frequent destination e.g. work,

school, etc.

I visit destinations along the
corridor e.g. restaurants,

stores, places of worship, etc.

I use the corridor to get to my
destination but do not stop

Other

What is your connection to the Indiana Avenue corridor? 
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Walking Driving a car Riding a bicycle Riding a bus Rideshare or taxi Other Riding a scooter Driving a
commercial vehicle

Using a wheelchair
or other mobility

device e.g. strollers,
walkers, etc.

What mode(s) of travel do you currently use on the Indiana Avenue corridor?



 

 

 

Very Unsafe
1%

Unsafe
22%

Neutral
25%

Safe
36%

Very Safe
16%

Overall, how safe do you feel traveling on the Indiana Avenue corridor while walking or using a 
mobility device? 



 

Very Unsafe
10%

Unsafe
56%

Neutral
16%

Safe
13%

Very Safe
5%

Overall, how safe do you feel traveling on the Indiana Avenue corridor while riding a bicycle or 
scooter? 



 

Very Unsafe
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Overall, how safe do you feel traveling on the Indiana Avenue corridor while driving?



 

Very Unsafe
2%

Unsafe
23%

Neutral
32%

Safe
31%

Very Safe
12%

Overall, how safe do you feel traveling on the Indiana Avenue corridor? 



 

All days and times
5%

On weekdays during the day
8%

On weekdays during the the evening
7%

On weekends during the day
8%

On weekends during the evening
8%

I do not use on street parking on the 
corridor

64%

When do you utilize on-street parking on the Indiana Avenue corridor? 
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Riding a bicycle Riding a scooter Riding a bus Rideshare or taxi Other

What mode(s) of travel would you like to use on the Indiana Avenue corridor? 



 

Yes
62%

No
32%

Unsure
6%

Would protected bicycle lanes make you more likely to ride a bicycle or scooter on the Indiana 
Avenue corridor? 



Respondents were asked to rank which safety improvement were most important to them. The choices with the higher average score were more 

preferred. 
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Improves intersections for pedestrians

Improves intersections for vehicles and bicycles

Adds protected bicycle lanes

Adds adequate sidewalks

Slows down vehicles e.g. traffic calming

Reduces distracted driving

Adds trees or other green features

Adds adequate accessible infrastructure

Reduces traffic congestion

Adds street lighting for pedestrians

Improves bus stops

Adds benches, community art, or other placemaking elements

Provides adequate loading space for businesses

Adds bus stops

Adds street lighting for car traffic

Maintains or increases vehicle parking

A safety improvement project on the Indiana Avenue corridor is important to you if it:


